

減肥成功 形象一新

黎明盛讚衛蘭進步

衛蘭前晚為《Magic LIVE》擔任開騷，她亦趁機於台上為被雪藏多時的傳聞解話。音樂會期間她感嘆地說：「大家是否以為我失了蹤，這只是雜誌寫出來的，說我不去做廚師，其實這兩年我只是專心做新碟，好開心公司及老闆不需要我做其他事，令我可落足心機做好歌。」其後她又特別向台下的歌迷說：「我知大碟本來是十月推出，怎知拖了又拖到十一月才推出，不過好開心今次有一首不是情歌，近日有很多不開心的事，有公眾的亦有私人的，不過只要多些笑容就可以渡過難關。」

親自搖沙錘助威

前晚，其妹衛詩繼續性感演出，搵盡家姐風頭，老闆黎明亦特別夥拍雷頌德以《黑超特警組》造型為她擔任特別嘉賓。二人一上台雷頌德即問黎明，為何多年前不推衛蘭出來當歌手？黎明笑指銀幕上衛蘭多年前的相片道：「大家看看她的象腿、象鼻、包包面加劉海頭，能否出來？」雷頌德亦笑言：「當時推出來就破產了。」黎明續說：「不過她很努力，用了兩年練好歌、廣東話和減肥，現在是星爺戲中吃了醬爆牛丸絲巾會飄上飄下。」隨即他指着衛蘭的纖體廣告照片。之後黎明站在衛蘭身後為她搖沙錘與她合唱。

不介意衛詩搶鏡

完騷後衛蘭直言也覺得妹妹搶鏡，更大讚妹妹索，如要自己穿成這樣一定不行，因自覺身形及歌路都不合，本身較喜歡斯文及可愛路線。問她們是否又肥了？衛詩直言手臂難減，其他則沒大變化，日日上磅都沒有很大分別。衛蘭就表示，為減肥勤做運動，還食中藥、針灸樣樣做齊。問她可介意被黎明取笑？她說：「不介意，他都是搞氣氛，我反而覺得他們的造型好型。」問她私人有何不開心的事？她則表示只想說給大家聽應怎樣去面對不開心事，自己最近雖有不開心事，但自己成長很多事都看得開，不過自己就不會對着陌生人笑，免得被以為優。

身為老闆的黎明親為衛蘭搖沙錘實在難得
衛蘭現在的身型令黎明十分滿意



黎明與雷頌德扮特警支持衛蘭
衛詩性感演出搶去姐姐不少風頭

緋聞男女同組玩遊戲 關楚耀衛詩紅線傳情

關楚耀 (Kelvin)、衛詩 (Jill)、陳偉霆 (William) 及黃宗澤 (Bosco) 等，昨出席「新城勁爆頒獎禮 2008」宣傳活動，期間，Kelvin和Jill這對緋聞男女，被安排同組玩「二人三足」，當Kelvin在他們二人腳上綁上紅線時，顯得手忙腳亂，結果要由Jill親自出手，Kelvin就只有傻笑！

事後Jill笑言見Kelvin綁了那麼久故忍不住罵他，Kelvin則語無倫次道：「紅繩不可以亂綁。(我們只是說紅線而已!)我想得太多了。」Jill又問紅繩是否代表結婚，又說很開心能與Kelvin同組。談及謝安琪爆肺入院做手術，Kelvin擔心她的健康，因為爆肺會影響唱歌，望她盡快康復。

陳偉霆同時拍兩片

William被發現面上長了粒粒，他表示是壓力瘡，因他稍後將同時開拍兩部電影，一部是彭發導演，飾黑社會大佬，另一部麥兆輝執導，他飾演CID，與劉青雲、古天樂、吳彥祖等前輩合作。他道：「現時出街都帶着劇本看，好在自己的記性也OK。(面對衆多好戲之人可有壓力?)我臉皮很薄，被罵就會覺得自己演技差。」另外，Bosco昨自嘲為「08最老新人」，問其緋聞女友胡杏兒為何不來？他笑道：「我怕了她！」他又補充說講笑而已。



關楚耀與衛詩緋聞情侶齊玩遊戲
陳偉霆由樂壇向影壇發展
黃伊汶談到買鞋眉飛色舞

黃伊汶穿高跟鞋無朋友

黃伊汶 (Emme) 昨聯同關楚耀、胡琳及王友良等，為新城電台「愛上天橋任我行 Final Show」行catwalk，示範多款鞋履，其中關楚耀的甫士鞋雖然生硬，但就好搞笑。Emme昨日除了行catwalk，更即席獻唱兩首歌。跟Emme談到買鞋時，她即眉飛色舞道：「今年的高跟鞋款式很特別，可惜自己得個駝字，因為有些朋友講明如果我買高跟鞋就不跟我做朋友，所以自己平日唯有盡量穿平底鞋。」不過有時Emme也不理太多，見到心頭好就會買下，試過一次在日本購物雖然明知不合穿，也花五、六千元買下一對靴，結果只穿過一次用來拍照便放著沒再穿，想起也覺得不值。



黃宗澤聖誕檔期努力賺錢

黃宗澤 (Bosco)、孫耀威 (Eric)、張敬軒及賈曉晨 (JJ) 等，前晚為「保良局130年善心匯聖誕晚會」進行錄影，Bosco首次以歌手身份參與演出，他坦言好緊張，雖然剛從外地返港十分疲累，但因緊張關係而失眠。

金融海嘯影響全球，方力申透露不但聖誕登台工作大減，更要減價接騷。問Bosco的工作量可有受影響？他道：「客戶很疼我，聖誕檔期的工作已排滿，有些甚至要推掉，不過這些工作都是在外地，所以十一及十二月，我有整個月時間不在港。(有否減酬勞?)不知道，因為價錢由經理人去接洽，不過有得做已經很好了。(你豈不豬籠入水?)我不是豬籠。(那便是吸濕海棉了?)我也想知道!(賺到錢如何獎勵自己?)我想買一部相機，因為自己在年尾生日，就當是生日及聖誕禮物。(現在

在樓價又跌，會否趁機置業?)自己一直都想買樓，但暫時還不敢輕舉妄動，因未知來年的經濟如何。」雖然工作收入增，但之前他在股票投資上蝕了三分之一，仍需要努力賺錢去彌補這次損失。

賈曉晨盼出廣東專輯

另外，JJ前晚首次唱廣東歌，她道：「始終在香港發展，也要顧及香港觀眾的需要，不過就未知何時可以推出廣東專輯。」人氣急升的她，工作量同樣未受金融海嘯影響，她道：「試過一日有四個活動，雖然推了兩個，但仍要連跑兩場，所以最近想放假也難，而且自己仍是新人，所以影響不會好大。」有指趨頹之憑其豐滿上圍搶了不少商場騷，JJ也覺得對方身材好好，如果能夠為商場客戶吸引更多市民到場也是好事。問她可有在投資上損手？她表示去年曾與朋友夾份買股票就試過賺錢，不過自己開的股票戶口，因她不懂所以一直沒用過，現在想起來也覺得不懂反是好事。



黃宗澤慶幸工作未受金融海嘯影響
賈曉晨努力拓展音樂市場

馬國明 被暗瘡困擾逾十年 劉雅麗 皮膚問題名醫束手

馬國明、劉雅麗及崔建邦昨日出席皮膚護理中心的宣傳活動，三人展示他們經皮膚護理後的成果。馬國明表示被暗瘡煩惱困擾逾十年，讀書時自卑到不敢去結識女仔，劉雅麗更曾遍尋名醫幫手，但最後都無功而還。

馬國明表示，自中學時便有暗瘡煩惱，試過跟媽咪去做facial。問到有否被女仔嫌棄過？他說：「沒有，根本沒有識女仔，因為我讀男校，自己樣貌都不敢去識啦，有少少自卑。」現在是否自信心大增？他說：「男仔始終講事業心，不一定要靚仔，健康和乾淨就可以。」此外，有份角逐台慶三個大獎的馬國明，表示會以平常心面對，他說：「獎項的事都是隨遇而安吧。」

劉雅麗十八歲起皮膚便出現問題。她說：「其他女仔最靚的年紀，就是我暗瘡爆發之時，搞到面上一個個火山洞。」她更說為此留下童年陰影不敢照鏡。她說：「我已習慣照鏡時會矇眼，其他人以為我有近視，其實我是不想見到自己的皮膚。」過去十多年，劉雅麗一直花錢、花時間尋求名醫治療，包括中醫、整容醫生等，她說：「有醫生跟我說沒用，除非去做磨皮手術，但會整塊面都結痂，不值得去做。現在做療程都已康復六、七成，已經比以前做激光的進展快很多。」現在有贊助商支持是否慳了一大筆，她笑道：「沒錯會贊助我全套療程，只要有效其實我都不介意花錢。」



馬國明(左)、劉雅麗(左二)及崔建邦(右)宣傳皮膚護理
鄭嘉穎返母校想起許多往事
小方扮廚師學整餅

鄭嘉穎令女學生知難而退

鄭嘉穎中學時就讀華仁書院，昨日嘉穎重返母校，為將參加渣打慈善馬拉松的校友打氣，嘉穎見到校長，校長讚他當年很乖巧，而嘉穎又與一班校友合照。嘉穎表示，讀至中五就加拿大升學，他大讚母校校風很好，十分注重體育運動，不會只是死讀書。嘉穎謂初返香港時，也會返母校探老師，更會相約校友打籃球。

嘉穎讀書時成績一般，且有點貪玩，雖然就讀全男校，他卻不感到納悶，因為學校十分注重團體活動，中四時可參加一年一度的舞會，從中可結識異性。問到有否結識女友？他說：「我當時很怕醜，不敢請女同學跳舞，只是望着對方，所以沒有收穫。」但他自爆有女學生仰慕他，在其家附近的巴士站等他，更藉故問他沒有零錢，不過他卻冷淡表示沒有，令對方知難而退。

小方家中請得好女傭

方力申、Soler及孫耀威昨日出席港台「甜心家族 on Beautiful Sunday」活動，席間有一班印尼女傭，見小方與Soler甚受她們歡迎，他們甫出現即歡呼並要求合照。

小方表示兩個月前家中聘請一名印尼女傭，因為媽媽年紀漸大，不想她做家務那麼辛苦。小方對此女傭讚不絕口，不但廣東話說得比媽咪好，煮東西也很好吃，估不到首次請工人就很好的經驗。小方表示工人初時不知僱主是藝人，直至在家中見到他，才問其媽媽：「原來你的兒子是明星呢。」小方又笑言，媽媽揀女傭好眼光，將來識女友也要媽媽過目才可。

至於Soler兩兄弟自小性格獨立，洗碗打掃都親手做，故連鐘點女傭也沒有聘請。弟弟Dimo更曾經因為洗太多衣服，以致雙手甩皮呢。



Soler甚受印尼女仔歡迎